
Notulen MR vergadering De Stapsteen d.d. 27-05-2025 
Voorzitter: Joke Lammers Secretaris: Jolien Zanderink 

Aanwezig: 

OMR PMR 

 Theo van der Donk 
 Marieke Mereboer 
 Vera van Schaik-Rijsdijk 

 Joke Lammers 
 Jolien Zanderink 
 Marlijn Bökkerink 

 
Directie: Jeanette de Bree 
Vacature:  
Gast:   X 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
Welkom.  
De agenda blijft ongewijzigd.  
 

2. Mededelingen 
o Vergaderingen zijn om en om dinsdag (19.00 uur) en donderdag (18.30 uur). Voor komend 

schooljaar wordt dit volgend schooljaar opgepakt.  
 

3. Notulen vorige MR vergadering 
o De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd en vastgesteld.  

 
4. Vooroverleg directie 
o Formatie: De vacature voor OAS is goedgekeurd door het bestuur, 1,0 FTE. Hiervan is er een 

onderwijsassistent van de kleuters die een jaarcontract had benaderd voor 0,4 FTE. 0,6 FTE 

vacature is intern en extern gesteld, aankomende donderdag zijn de sollicitatiegesprekken. 

Streven is om het deze week rond te krijgen.   

5. Activiteitenplan 
o Halfjaarlijkse rapportage: Besproken en toegelicht door directie.  
o Vaststellen jaarverslag MR: Vastgesteld, Jolien zorgt dat dit bij de GMR komt, het personeel 

en de website.  

o Schoolplan: Is nog ontwikkeling, afgelopen vrijdag is er op de studiedag hier aandacht 

aangegeven. Alle punten zijn aanbod gekomen, het team heeft hier punten kunnen 

aangeven, dit wordt teruggekoppeld aan de CVB. Het schoolplan is 4 jaar en die is gebaseerd 

op de koers van Attendiz. De thema’s worden aangeleverd, dit wordt vertaald naar het 

schoolplan van De Stapsteen. De afgelopen 4 jaar is dit plan is er niet geweest en is er elk jaar 

een jaarplan geweest. Voor de komende 4 jaar is er vanuit Attendiz voor elke school een 

schoolplan, de jaarplannen worden hierin verweven. Deze is vandaag aangeleverd bij 

directie, de aanpassingen worden gedaan en deze wordt volgende week gedeeld met de MR. 

De PMR heeft hierin instemming. 

6. GMR 
o X 

7. Financiën 
o Stand van zaken: €555,75 

 
8. OMR/PMR 
o Schoolplan/jaarplan: Zie punt 5 schoolplan.  



o Vacature MR: Er is een nieuwe collega gevonden voor de PMR, Anouk Dumont. 

o Projectgroep ouderbetrokkenheid: Wens vanuit de MR, niet vanuit het team. Het zit wel 

verweven in bepaalde doelen. Komend schooljaar komt hier geen projectgroep voor. 

o Nieuwsbrief: Het stukje van Jolien komt in de oudernieuwsbrief. 

o 1e vergadering plannen: Joke zorgt dat er een uitnodiging komt voor de 1e vergadering. 

9. Post 
o X 

 
10. Rondvraag 
o Hoe kunnen we als MR meer betrokken raken? Alle informatie wordt gedeeld binnen de 

gehele MR, als er PMR overleggen zijn dan worden deze genotuleerd en gedeeld met de 
gehele MR. Daarnaast is het aan de MR om de directie te vragen om informatie te delen en 
als er besluiten genomen moeten worden vanuit de directie neemt de directie de gehele MR 
mee evenals beleidsstukken die nu nog gedeeld worden binnen de CVB/directie. 

 
11. Sluiting 

 

 

Actielijst  

Betreft Actie 

Start schooljaar 2025 – 2026 → PMR vraagt collega’s om ouders voor in de MR PMR 

1e vergadering schooljaarplan bestuderen en bekijken waar wij als MR actief in 
mee willen denken. 

MR 

1e vergadering rollen binnen de MR vastleggen MR 

  

 
 
 
 
 


